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UNIVERSIDAD, IDENTIDAD Y PROYECTO DE VIDA





· ¿De qué manera la formación universitaria contribuye a la configuración del proyecto de vida personal?
La formación universitaria contribuye de una manera fundamental en el desarrollo de el proyecto de una persona, pues las habilidades y conocimientos que ésta le proporciona son importantes para poder afrontar la vida y sus complicaciones. Gracias a la formación universitaria, la mayoría de estudiantes han podido ver el mundo y saber qué rama de las profesiones les conviene más, eso es importante porque no todas las personas pueden desarrollar los mismos roles en una sociedad. 
· ¿De qué manera aporta la universidad a la formación de seres humanos integrales?
La Universidad nos aporta para una vida más sostenible, formando sociedades para un desarrollo común, donde con una buena formación, los ámbitos socio-económicos y culturales se desarrollan para bien, dando así unas personas con sus roles definidos, lo que promueve a un progreso constante en una sociedad.
· ¿Cómo desarrolla la modalidad a distancia de la UT su función social y pública?
La modalidad a Distancia de la Universidad del Tolima, es una muy buena opción para el sostenimiento de personas estudiantes debido al espacio que le deja para laborar y cubrir sus necesidades, dando así un sostenimiento en el marco social, porque al estar estudiando y laborando en su un momento de su vida le permite avanzar como persona, pues le permite obtener la experiencia que la vida le pide.
