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PALOCABILDO -TOLIMA
Preguntas generadoras.
1.  De qué manera la formación universitaria contribuye a la configuración del
proyecto de vida personal?
A través de la formación universitaria, se adquiere un conjunto de conocimientos y habilidades técnicas específicas. Además la universidad también ayuda a desarrollar habilidades como el pensamiento crítico, la resolución de problemas, la comunicación efectiva y el trabajo en equipo. Estas habilidades son valiosas en cualquier ámbito de la vida y contribuyen al crecimiento personal. La formación universitaria proporciona una base sólida de conocimientos y habilidades, así como una serie de oportunidades para el crecimiento personal y profesional. Al invertir en una educación universitaria, se está invirtiendo en uno mismo y en el desarrollo de un proyecto de vida personal sólido y satisfactorio.
2. ¿De qué manera aporta la universidad a la formación de seres humanos
integrales?
La universidad ofrece una formación académica de calidad que desarrolle las capacidades cognitivas, comunicativas y profesionales de los estudiantes, preparándose para afrontar los desafíos del mundo laboral y social.
Fomentando una formación ética y moral que oriente el actuar de los estudiantes hacia el bien común, el respeto a la dignidad humana y el cuidado del medio ambiente.
Estas son algunas de las formas en que la universidad contribuye a la formación integral de los seres humanos, buscando su realización plena en la sociedad. 
3. ¿Cómo desarrolla la modalidad a distancia de la UT su función social y pública?
La universidad del Tolima brinda oportunidades de acceso a la educación superior a personas que por diversas razones no pueden asistir a la modalidad presencial, como, por ejemplo, por limitaciones económicas, geográficas, laborales o familiares.
Promueve la formación integral de los estudiantes, basada en el desarrollo de competencias, valores, actitudes y habilidades que les permitan ser ciudadanos críticos, responsables y comprometidos con el bienestar de la sociedad. Utiliza estrategias pedagógicas innovadoras y flexibles que favorecen el aprendizaje autónomo, colaborativo y significativo de los estudiantes, apoyadas en el uso de recursos tecnológicos y mediáticos. La modalidad a distancia en la UT cumple con su función social y pública, demostrando su compromiso con la educación inclusiva, equitativa y transformadora.
