La creatividad y la sensibilidad son habilidades fundamentales que nos permiten abordar la vida de manera más plena y satisfactoria, tanto en el ámbito personal como profesional y social. A lo largo de esta unidad didáctica hemos podido explorar diferentes aspectos de estas habilidades, desde su definición y características hasta su aplicación en la resolución de problemas y desafíos sociales.

Hemos aprendido que la creatividad y la sensibilidad son habilidades que pueden ser desarrolladas y fomentadas a través de diversas estrategias, actividades y técnicas. También hemos visto cómo la colaboración y el trabajo en equipo son fundamentales para potenciar estas habilidades y lograr un mayor impacto en la sociedad.

En última instancia, la creatividad y la sensibilidad son herramientas esenciales para enfrentar los retos que se nos presentan en la vida y contribuir a un futuro más próspero y sostenible para todos. Es por ello que es importante seguir explorando y desarrollando estas habilidades en nuestro día a día, y fomentar su valor en nuestra sociedad.

La sensibilidad es la esencia del arte, y el artista tiene una maravillosa capacidad para expresar sus sentimientos y emociones a través de él. Se podría decir que el arte es una extraordinaria forma de terapia para las PAS, tan necesaria para ayudar a gestionar y dirigir sus emociones que a veces se pueden ver un poco desbocadas.

sensibilidad hacia el arte y por tanto una capacidad innata de maravillarse y abstraerse con él, también, como consecuencia de esto, suelen tener un talento artístico determinado, o incluso varios. De hecho, suelen presentar una gran inquietud por probar diferentes disciplinas artísticas a lo largo de sus vidas.
La creatividad es un aspecto de cada persona en busca de expresar sus diferentes emociones, de distintas maneras, en la pintura, danza, interpretación de instrumentos, composición de música, literariamente, entre otros. Gracias a ésta, muchas obras han sido parte importante en la historia.
La forma en la que sentimos las cosas y las percibimos de distintas maneras, nos da una personalidad única y la forma de expresarlo lo define, no solo se puede ser creativo cuando estamos contentos o en una situación buena, también se puede ser creativo desde la tristeza y la melancolía. La sensibilidad va de la mano con la percepción y se desarrolla gracias a los sentidos, gusto, olfato, vista y tacto, a medida que tenemos un contacto con las cosas y diferentes situaciones la sensibilidad se va agudizando, dándonos experiencia y una ubicación tempo espacial en este sistema, lo que nos permite entender la realidad. Teniendo en cuenta esta definición de la relación entre la sensibilidad y la creatividad podemos entender que todas las personas tienen que explotar, enseñar y aprender cada día más su creatividad, pues no todos piensan igual y cada punto de vista es importante para no solo el desarrollo personal, sino que también para un desarrollo social.
